
 EZERMESTER ÖNKÉPZŐ SZAKKÖR 
Az Ezermester Önképző Szakkörre, a 2023-24-es tanév végén 29 tanuló járt. Ez az eddigi 

legtöbb; a létszám most először telt be teljesen. Minden tanulónak heti kétszer 60 perces órára 

kell jönnie illetve ennyi időt tudok neki garantálni a műhelyben. Mivel a szakkörre járó tanulók 

jelentős része nagyon lelkes, a "kötelező minimumon" túl is gyakran lejönnek és ha van hely, 

dolgozhatnak. Sokan akkor is bekönyörgik magukat, ha nincs már igazából hely.  

Minden kezdő szakkörösnek először egy fa dobozt, aztán 

valami papírművet kell készítenie. Ettől kezdve aztán 

mindenki a saját elképzeléseit valósíthajta meg, annyira 

emennyire belefér a műhely keretei közé. Számtalan remekmű 

készült. Nehéz pár szóval összefoglalni, mert ahány tanuló, 

ahány művet készít, az annyi féle. Pár kiragadott példa az idei 

legjobb művek közül: vár- és templom makettek, autó-, 

helikopter makett, bitófa makett, betlehem, sakk, flipper játék, 

stb, stb. Külön kiemelném a 11-es Szivák Pétert, aki az 

intarziakészítést professzionális szinten űzi. 3-4 intarzát 

készített részben nálam a műhelyben és részben otthon. 

Mikor valaki elkészül az első nagy művével, mesterré avatjuk. 

Ha valaki többedik nagy művével készül el, második, 

harmadik mester rangot kap. Ilyenkor tartunk egy-egy nagy 

ünnepséget, amire minden szakkörre járót és külsősöket is 

meghívunk. Az ünnep vége mindig egy kis agapé, ami miatt 

ezek az ünnepségek különösen is vonzóak a diákok szemében. 

Örülök, hogy ilyen sokan és ilyen lelkesen járnak a szakkörre. 

Szerintem ez egy hiánypótló foglalkozás és láthatóan nagyon 

nagy szükség van rá. Olyasmit tanulhatnak a gyerekek, amit 

más órákon nem, sőt a legtöbben otthon sem tudnak igazából barkácsolni. Ráadásul itt egy 

kicsit kiszakadhatnak a kollégium és az iskola légöréből és valami teljesen más jellegű 

dologgal foglalkozhatnak amit után "felüdülés" lesz leülni a tankönyvek és füzetek fölé. 

További információ és képek megtalálhatók a szakkör honlapján: 



ezermester-onkepzokor.webnode.hu 

Esztergom, 2024. 06. 25. 

fr. Demény Martin OFM 

  

  

  

 

https://ezermester-onkepzokor.webnode.hu/szakkorosok-muvei/

